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Verbale n. 446 

L’anno 2021 addì 11 del mese di ottobre si è tenuto il Consiglio dell’Ordine previa convocazione del 
presidente uscente Dott. Matteo Colarossi, fatta pervenire a mezzo PEC prot. n. 288/2021 ai consiglieri 
neoeletti, per deliberare e discutere del seguente punto all’odg: 

1- Insediamento del nuovo Consiglio; 

2- Attribuzione delle cariche per il quadriennio 2021/2025. Sono presenti i consiglieri neoeletti nelle persone 
di: 

- Dottore forestale Francesco Cellini 
- Dottore agronomo Antonio Chiavaroli Di Cristoforo 
- Dottore forestale Alberto Cortese 
- Dottore agronomo Umberto De Massis 
- Dottore agronomo Micol Femminella 
- Dottore forestale Giuseppe Farina 
- Dottore agronomo Paolo Sonni 

Il Presidente uscente Dott. Forestale Matteo Colarossi cede la parola al consigliere neoeletto più anziano per 
iscrizione all’albo Dott. Agronomo Paolo Sonni, che assume la presidenza della seduta odierna, mentre funge 
da segretario il consigliere neoeletto più giovane per iscrizione all’albo Dott. Agronomo Micol Femminella. 

Il Presidente uscente, espletate le diverse incombenze, abbandona la seduta per consentire la prosecuzione 
dei lavori del nuovo Consiglio. 

Il Dott. Paolo Sonni, dopo aver ringraziato il Dott. Colarossi per il proficuo lavoro svolto, invita tutti i 
Consiglieri neo-eletti a fornire una breve descrizione delle esperienze istituzionali finora maturate, e a fornire 
la propria disponibilità a ricoprire una delle cariche istituzionali previste dall’ordinamento professionale. 

Dopo un intenso dibattito che ha messo in luce le diverse posizioni dei Consiglieri neo-eletti, all’unanimità e 
con piena soddisfazione di tutti i Consiglieri, sono state attribuite le cariche previste dal nostro ordinamento 
secondo il sottostante elenco: 

- Presidente: Dott. Agronomo Paolo Sonni 
- Segretario: Dott. Forestale Alberto Cortese 
- Tesoriere: Dott. Agronomo Micol Femminella 
- Vice –Presidente: Dott. Forestale Francesco Cellini 
- Consigliere: Dott. Agronomo Antonio Chiavaroli Di Cristoforo 
- Consigliere: Dott. Agronomo Umberto De Massis 
- Consigliere: Dott. Agronomo Giuseppe Farina 

A conclusione dei lavori il Presidente Paolo Sonni ringrazia tutti i presenti per l’ottimo lavoro sin qui svolto 
e rivolge un particolare augurio  al nuovo Consiglio per un fruttuoso lavoro. 

 
Il Segretario        Il Presidente 
Dott Agr. Micol Femminella      Dott Agr. Paolo Sonni 

 


